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コーチ・マネージャー確認書の提出について

標記のことについて、貴校生徒及びチームが奈良県中学校総合体育大会の出場に際してコーチまたはマネージャーを帯同させる場合には、以下の点に留意して提出願います。

1、 奈良県中学校総合体育大会各専門部開催要項により、「奈良県中学校総合体育大会の引率者・監督は出場校の校長・教員・部活動指導員とする。
その他コーチ・マネージャー（以下「外部コーチ」という）については学校長の承認を受けたものとする」と定めています。
ただし、「当該校以外の中学校教員は、外部コーチにはなれない。また、同一人が複数校の外部コーチにはなれない。（水泳飛び込み、体操、新体操、卓球（アドバイザー）、スキーは除く）」と定めています。

　即ち、コーチまたはマネージャーについては、出場校の校長・教員以外でもよいとしております。（以下「外部コーチ」と呼ぶ）

２、コーチまたはマネージャーが外部コーチの場合は、その資格を正しく確認しトラブルを防止するために、コーチ・マネージャー確認書を奈良県中学校体育連盟と各専門部に提出していただきます。

３、大会には、専門部へ提出のコーチ・マネージャー確認書の写しを帯同していただきます。

４、趣旨をご理解の上、コーチ・マネージャー確認書を奈良県中学校体育連盟事務局まで送付してください。また、奈良県中学校体育連盟各専門部事務局へは、その確認書のコピーを送付してください。
※部活動指導員とは、平成２９年３月１４日に、スポーツ庁・文化庁・文部科学省から通知された、「学校教育法施行規則の一部を改正する省令の施行について（通知）」に基づき、学校設置者により、部活動指導員の任用に関する規則等に定められた者とする。
